

Відділ доуніверситетської підготовки

Начальник відділу – Глущенко Людмила Анатоліївна

Актуальність здійснення доуніверситетської підготовки громадянами України у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка логічно витікає з необхідності своєчасного формування професійно зорієнтованого на педагогічні напрями підготовки контингенту абітурієнтів із числа учнів випускних класів загальноосвітніх навчальних закладів.

Ці завдання якісно та ефективно виконує відділ доуніверситетської підготовки, основною метою якого є сприяння свідомому вибору професії, поглиблення та розширення знань з обраного предмету, навчальна, консультативна, інформаційна допомога педагогічним працівникам при організації профорієнтації.

Першою сходинкою до професійного зростання учнівської молоді є підготовчі курси, які надають додаткову можливість розширити та систематизувати здобуті знання, психологічно адаптуватися до ВНЗ. Навчання на вечірніх та очно-заочних курсах здійснюється з усіх конкурсних предметів і творчих конкурсів на відповідні напрями підготовки.

Відбір обдарованої молоді та її заохочення до отримання педагогічної освіти відбувається також через систему предметних олімпіад та участі в роботі МАН.

Відділ доуніверситетської підготовки активно співпрацює з районними відділами освіти та керівниками шкіл міст. Протягом року організуються зустрічі зі школярами для ознайомлення із структурою СумДПУімені А.С. Макаренка, новими спеціальностями та перспективами подальшого працевлаштування. Випускники отримують інформацію про особливості вступної кампанії та можливості підготовки для подальшого вступу до вищих навчальних закладів України на підготовчих курсах.

Відділ організовує роботу пункту реєстрації для участі у зовнішньому незалежному оцінюванні, основними завданнями якого є проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з питань реєстрації, консультаційна та технічна допомога випускникам навчальних закладів у формуванні та оформленні реєстраційних карток.

Відділ доуніверситетської підготовки вивчає, узагальнює та сприяє впровадженню провідного досвіду діяльності вищих навчальних закладів України з питань доузівської підготовки та профорієнтаційної роботи.

Контакти: (0542) 68-59-15; 68-59-45;

e-mail: vdp@sspu.sumy.ua